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Pour chacune des questions suivantes, une seule des réponses proposées est
exacte. Cocher la réponse exacte sans justification.
Une bonne réponse rapporte 0,5 point. Une mauvaise réponse enléve 0,25 point.
Laabsence de réponse ne rapporte ni n'enléve aucun point. Si le total des points
est négatif, la note globale attribuée & l'exercice est 0.

Questions

Réponses

fix) = (x= 1)(x + 3).

Pour les questions 1, 2 et 3, on considere la fonction f définie par

as
1. Limage de 2 par fest : O 2(x+ 3)
LI'=3
oo
2. Un antécédent de — 4 par fest : =1
O0-2
O 2(1-2/2)
3. Limage de 1 — /2 par fest : O 2422
02+32

Les questions suivantes sont indépendantes.

4. Soit g la fonction telle que

2(x) =Jx—1alors :

O 5 a pour image — 2 par g
[0 0 n’a pas d’image par g
[0 2 est I'image de — 3 par g

5. Soit la fonction /définie par ao

f) = — 2x%. - 2 est image de : O ler—1
02

6. Soit la fonction /+—> 4 — 2. S g

— 1 a pour image : 06





